
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 19 
състав, в закрито заседание на 14.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 13175 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 203 и следващите от АПК, във връзка с чл. 

1 от Закона за отговорността на държавата и общините за вреди /ЗОДОВ/. 

Делото е образувано по искова молба на  [фирма], чрез адвокат С. С. с адрес: 

[населено място],  [улица], вх. А, партер, апартамент 22 срещу ТД на НАП, [населено 

място].  

Размерът на иска е 500 лева за нанесени имуществени вреди, претърпени от 

наказателно постановление № 33175-Р377013/22.05.2018 г., издадено но Директора на 

ТД на НАП, [населено място], което е отменено с решение (без номер и дата) по 

наказателно от административен характер дело № 564771 от 18.12.2018 г. на С. 

Районен Съд, Наказателно отделение, 135 състав.   

С протоколно определение от 30.10.2020 г. съдът е дал ход на устните състезания. 

В срока по чл. 171, ал. 1 от АПК, съдът констатира нередовност на исковата молба, 

която не дава възможност спорът да бъде разгледан по същество. 

По силата на чл. 205, ал. 1 от АПК, искът за обезщетение се предявява срещу 

юридическото лице, представлявано от органа, от чийто незаконосъобразен акт, 

действие или бездействие са причинени вредите. В случая, процесното НП е издадено 

от орган при ТД на НАП, [населено място], но съгласно чл. 2, ал. 2 от Закона за НАП, 

агенцията е юридическо лице на бюджетна издръжка със седалище С..  

Предвид на факта, че териториалните дирекции на НАП не са юридически лица, а 

само териториални структури на агенцията (по аргумент на чл. 6 от ЗНАП), ответник 

по иска в настоящето производство следва да бъде именно Националната агенция за 

приходите. 

Водим от горното и на основание чл. 205, ал. 2 от АПК, Административен Съд С. - 

град, І отделение, 19 състав 

 

О П Р Е Д Е Л И: 



 

 ОТМЕНЯ протоколно определение от 30.10.2020 г., с което съдът е дал ход на 

устните състезания. 

ОСТАВЯ ПРОИЗВОДСТВОТО ПО ИСКОВАТА МОЛБА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ. 

Указва на ищеца, че следва да насочи иска към Националната агенция за приходите, 

като му дава възможност в 7-дневен срок от съобщението да отстрани нередовността 

или да заяви дали поддържа иска срещу първоначално посочения ответник.  

Ако в този срок ищецът не изпълни указанията, исковата молба заедно с 

приложенията ще бъде върната. 

Препис от настоящето определение да бъде изпратен на  [фирма], чрез адвокат С. С. с 

адрес: [населено място],  [улица], вх. А, партер, апартамент 22. 

Делото да се докладва след постъпване на становището на ищеца или след изтичане 

на дадения от съда срок.  

                                                                                                             
  
 
 


